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Som barn i lek ble ordet ofte brukt, vi 
forstod tidlig når det kunne brukes. 
«Nåde, nåde!» ropte vi hvis det var en 
som ble holdt og kittet. Vi var i et grep 
og tilstand som ikke var behagelig, 
det eneste som nyttet å si var «nåde». 
Tror ikke vi koblet begrepet til religiøs 
forståelse før vi begynte på skolen 
og hadde kristendomsundervisning, 
eller kanskje ikke før 
konfirmasjonsundervisningen.
For å finne mer ut av dette, googler jeg og 
finner dette: «Nåde er et sentralt begrep, 
hovedsakelig i religiøs sammenheng, som 
betyr Guds ufortjente godhet, tilgivelse 
og velvilje mot mennesker.»

Så vet vi det. Men etter min sommer-
opplevelse, ble forståelsen av nåden på 
en måte enklere og mer jordnær for meg 
og ikke hovedsakelig knyttet til nåden 
Gud ville vise oss på oppstandelsens dag, 
som jeg tidligere har tenkt. 

Jeg var på et slektstreff som avsluttet 
med en friluftsgudstjeneste i det vakreste 
sommervær. Tidligere biskop Per- Oskar 
Kjølaas var prest og Tove Karoline 
Knutsen var forsanger og hun sang også 
solo. Hun har satt melodi til mange av 
Arvid Hanssens tekster og nå fremførte 
ho et av hans dikt.

NÅDE 
Æ sønge vil om nåden, her sett æ gla og 
fro og nyt så stort et måltid. Vår Herre han 
er god.

Han unne mæ en syndar som ferdes på en 
fjord, en salighet av ny potet og fersk sild 
på mett bord.

Nåde
Hva er nå det?

Etter en opplevelse i sommer, har jeg tenkt litt på hva nåde er for noe og jeg vil 
knytte noen tanker til det begrepet. 

Tekst: Gunn Henriette Strand
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Så ble nåden for denne fiskeren å få fersk 
sild og nypotet på bordet. I takknemlighet 
sitt han der, sikkert etter sjøl å ha vært 
på havet, kanskje i uvær og kulde for å 
få denne silda. Han er inneforstått med 
at han er en synder, og derfor er gleden 
ekstra stor. Det er tydelig at han ikke syns 
han kan ta imot Guds ufortjente godhet, 
som vi leste var en del av definisjonen 
av nåden. Tilgivelsen og nåden finn han 
likevel i dette måltid. Så jordnær hans 
forståelse er! Måtte vi også ha slik en 
enkel og sterk tankegang og kjenne at 
nåden finns i det nære, i et måltidet, i det 
naturen gir. Denne fremføringa av Tove 
Karoline, bare noen steinkast fra Arvid 
Hanssens dikterstue i Bjørkebakken, ble 
for meg en sterk opplevelse. 

Og da jeg noen uker senere fikk plukke 
jordbær i noen venners jordbæråker, 
en nydelig høst dag, gikk tankene til 
Arvids dikt, og jeg fikk også oppleve 
denne nåden. Likeså da jeg vandret 
på ei multemyr som bogna av bær. Jeg 
kjente også på takknemlighet til Arvid 
som hadde denne utrolige evnen til å 
uttrykke seg slik og formidle at Guds 
trua og nåden ikke treng å være noe 
diffust og uhåndgripelig som det er for 
mange, men kan oppleves i et måltid av 
fersk sild og nypotet. Jeg kjenner også på 
takknemlighet til Vår Herre som gir oss 
nåden gjennom opplevelser i naturen 
som han har skapt.

Kildesortering på 
gravplassene
Tekst og bilde: Gunnar Tangvik

Være flinke til å følge opp sorteringen, 
det gir en god miljøgevinst. 
•	 Glass- og metall-avfall i egen dunk

•	 Elektrisk avfall i egen dunk (f.eks. gravlykter og juledekorasjoner m/LED-lys)

•	 Batterier i egen kasse

NB: Husk å ta ut batteriene før LED-lys og annet EL-avfall kastes. Batterier kan 
forårsake brann på avfallsanlegget.
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Han kom.
Påsken er en av våre tre store 

høytider. Jul, påske og pinse. Kanskje den 
viktigste. Vi har gledet oss over julens 
glade budskap: «Nå er det født dere en 
Frelser, han er Kristus Herren.»

Vi som har hele bibelhistorien bak 
oss, vi kjenner mange sider ved Jesus. 
Han hjelper folk, han helbreder syke, 
han underviser med ånd og kraft, 
og han blir forfulgt. Det bestående 
presteskap er både nysgjerrig, usikker og 
fordømmende. Hvem er han egentlig?

Jesus sier han er kommet fra sin Far 
i himmelen for å frelse menneskene. 
Folket sier at det er uhørt. Det er 
gudsbespottelse. Folket, og de skriftlærde 
stiller han for retten. Så begynner 
rettsaken mot han i det høye råd: 
Gudsbespottelse, oppvigleri, forfører for 
folket og skattesnyteri. (Luk,23,2) Jesus 
svarer ikke, det irriterer Pilatus. Han 
prøver å gi folket en skyldig fri, som var 
vanlig i påsken. Men de roper ”Korsfest, 
korsfest!” Da feller Pilatus dommen!                                                                               
I dag sier vi hver søndag: «Pint under 
Pontius Pilatus!»

Han så.
Jesus er annerledes. Han ser til 

hjertene hos folk. Han taler mildt og 
strengt. Hans autoritet bærer ordene 
hans. Folk stimler omkring han på hans 
vei til Jerusalem. Han kjente at noen 
rørte ved kappen hans, og kraften fra 
han ble utløst! Hvem var det? En redd 
kvinne kommer fram: «Det var jeg.» Han 
helbreder henne der og da, fordi hun 
trodde på han. Sånn med Sakkeus også. 
En rik toller som ville se Jesus. Jesus 

så han først. Han ropte mot treet hvor 
Sakkeus hadde gjemt seg: »Kom ned, for 
i dag vil jeg besøke deg!» Han visste at 
han tok upopulære avgjørelser, men han 
gjorde det!

Han vant.
«Så er det da ingen fordømmelse for 

de som er i Kristus Jesus» (Rom 8,1) Nå 
har Jesus sonet menneskenes synd og 
skyld. Han tok alt med seg på korset og 
ropte: «Det er fullbrakt» (Joh 19,30)

Et grunnleggende paradigmeskifte 
i verdenshistorien! Mennesker kan 
begynne på nytt! En påskemorgen 
hvor solen og verden jublet: «Jesus 
lever, graven brast! Han stod opp med 
guddomsvelde.»  Sorgen er vendt til glede 
for oss alle.

 God påske!

Han kom, så og vant
Av Solveig Andersen
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«Den rommer hele den moderne 
bosettingshistorien i Vest-Finnmark» 
Døpefonten er trolig fra 1500-tallet. Den 
sto først i Sørvær og Hasvåg kirker på 
Sørøya. 

På 1600- tallet flyttet nordmenn fra 
ytterkysten og innover Altafjorden. 
Døpefonten kom til Altas første kirke på 
Årøya, i 1694. Rundt 1700/1800-tallet 
var tyngdepunktet av den første norske 
bosettingen, på østsiden av fjorden rundt 
Talvik. Tømmer fra Årøya kirke ble brukt 
til å bygge en ny og større kirke i Talvik i 
1705. 

Døpefonten har stått i tre generasjoner 
kirker i Talvik. Den overlevde 
nedråtningen av den første kirken. Den 
andre kirken fra 1737 blåste ned i en 
storm i 1882. Innvielse av den tredje 
kirken var i 1883. I 1894 fikk menigheten 
ny døpefont. 

Tyskerne brente hele bebyggelsen i Alta 
høsten 1944, unntatt kirkene. 

Da menigheten kom tilbake etter 
frigjøringen, fant de døpefonten i flere 
deler på kirkeloftet. En snekker i bygda 
restaurerte døpefonten og tilføyde delene 
som manglet. 

Alta eldste døpefont
Av J. P. Nielsen 1990

Døpefonter er i dag utstilt på kirketorget 
i Nordlyskatedralen. 

I samtale med Jostein Vaskinn og Arne 
Holmen fra Talvik, kunne de fortelle at den 
lokale snekkeren var Halvdan Kristensen. 
Halvdan var fra Langfjord, men bosatt 		
i Talvik.

Hokuspokus, filiokus:
Betydning: Dette er i dag mest kjent som 
en trylleformel. «Hokuspokus» har sin 
opprinnelse fra nattverdliturgien Jesus 
innstiftet i Hans siste måltid. Det er en 
forvrengning av de latinske ordene «Hoc 
est corpus meum» (Dette er mitt legeme) og 
«filiokus» avledet fra «filioque» (og sønnen). 
Så selv om det ikke er direkte hentet fra 
Bibelen, har uttrykket blitt inspirert fra 
bibelteksten.  

Intet nytt under solen:
Betydning: At ingenting har forandret seg, men 
at alt er som før. 
Laban:
Betydning: En referanse til personen Laban i 
Bibelen. Brukes som et uskyldig skjellsord mot 
personer som er litt seige, slue eller slampete. 
Nidar har blant annet hentet navnet Laban 
fra Bibelen med en referanse til at han kunne 
virke som en «seig» person. 
Hentet fra iTro.no

Bibelske ord og uttrykk
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Gjennom årets første månader har vi 
fått ein retteleg seniorprest mellom 
oss. Svein Ludvig Larsen er kjend av 
mange, og feira sin 80-års dag før 
han landa i Alta, på ein hustren dag 
sist i januar.  
Kanskje hugsar du han som en 
rufsete ung mann på 70-talet, med 
langt hår og gjerne iført fjellanorakk. 
I fleire år rak han rundt i fylket 
vårt og var ein pådrivar for kristent 
ungdomsarbeid, som kretssekretær 
i Norges kristelige ungdomsforbund. 
Etter Svein Ludvig, kom Jan 
Hansen i denne stillinga, avløyst av 
underteikna i -86 og Anne Skoglund 
i -92. 
Frå kring årtusen-skiftet har det 
vore krevande å få oppslutning om 
kristent ungdomsarbeid, ikkje berre 
i Alta og Finnmark. Då er det ein 
velsignelse at vi i menighetslivet 
framleis opplever stor oppslutning 
om konfirmasjon. Tilsette og 
frivillige kjem såleis i kontakt med 
eit tverrsnitt av ungdomane i våre 
lokalsamfunn. 

Samstundes  har vi i Alta og Talvik 
menigheter i lang tid hatt to ledige 
prestestillingar, utan å få kvalifiserte 
søkarar. Tidvis har det også vore 
svært krevande å få vikarar, noko 
som i neste omgang medfører eit 
auka arbeidspress for dei som er på 
post. 
Mi utfordring er difor denne: 
Be om at Høstens Herre må kalle 
unge til teneste i Guds rike. 

Foto: Altaposten

Prostens hjørne
Av Øyvind Oksavik, prost
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I skrivande stund har eg levert 
oppsigelse frå kateket-stillinga i Alta 
og Talvik menigheter. Etter 39 år er det 
tid for å gi stafettpinnen vidare. Det er 
rart og vemodig å skulle slutte, men 
det er ei tid for alt. Og eg har mykje å 
vere takknemleg for. 

EI TID FOR ALT
Her er noko av det:
Eg er takknemleg for 
-	 å få vere i ei viktig teneste for 
Gud og for menigheten.
-	 alle kollegaer eg har fått jobbe 
saman med, og som har bidratt til 
gode opplegg for barn og unge
-	 frivillige som gjer ein 
uvurderleg innsats 
-	 familie og venner
-	 dei som har sendt barna sine 
til ulike arrangement
-	 konfirmantar og 
konfirmantforeldre eg har møtt 
-	 tilsette i barnehager og skoler 
eg har samarbeidd med
-	 alle som har bidratt til gode 
resultat i fasteaksjonen kvart år.
-	 dei som har bedt for arbeidet, 
det er viktigare enn vi trur.
Lista kunne vore mykje lenger, men eg 
får avslutte med å takke alle!
Eg sluttar i løpet av sommaren, og 
det blir markert ved gudstjeneste i 
Nordlyskatedralen Alta kirke 14.juni 
kl. 11.00.

KLIPP UT GAVEKORTET

Kateketens hjørne
Av Oddhild Klevberg
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Flagget 
tidligere tiders SMS? 
Av Tone Skoglund

Som barn var jeg ofte på besøk hos 
en bestemor ved en fjord her nord. 
I vinduskarmen på kjøkkenet stod 
kikkerten klar, om noe skulle sjekkes 
nærmere; 

Kommer Tromsøbussen snart? For når 
den vistes i storsvingen var tida der for 
å gå opp på stoppeplassen og være klar. 
Eller: Hva var det grå flaket utpå fjorden, 
kunne det være småsei?  

Iblant var det kommet et flagg opp ute på 
nesset, hvem var det som flagget? På halv 
stang eller? 

Flagget var et signal om sorger og 
gleder, en budbringer av tekstil på en 
stang, godt synlig også på avstand. I 
tidligere tider var nok flagget viktigere for 
informasjonsdeling enn idag, med flere 
og raskere måter å melde ting både av 
offentlig og privat interesse. Fortsatt er 
flaggene i meningsfull bruk når vi feirer 
og markerer hendelser.  

Sakset fra Wikipedia om flagg; 

”Flagg er et tøystykke med en farge- og 
mønsterkombinasjon som gir en bestemt 
mening. 

Flagget brukes særlig som symbol for 
en nasjon eller geografisk region, men 
kan også brukes av organisasjoner, 
selskaper og andre grupperinger med 
behov for å markere seg, enten det 
gjelder FN, Røde Kors, skipsrederier eller 
politiske bevegelser. Flagg kan dessuten 
anvendes til direkte visuell signalisering, 
for eksempel til semaforering og 
merking av tilstanden ombord i et 
skip, eller til å informere båttrafikk om 
pågående dykking under vann.  Flagg 
ble opprinnelig brukt som lagmerker og 
felttegn i krig i form av bannere og faner.” 

Flagg er spennende greier, med flere 
tusen års historie og mye interessant å 
fortelle om ulike land og samfunn. Vet 
du f.eks historien til vårt norske flagg, 
og hvordan det har utviklet seg fra 1821 
til idag? Hva brukte Norge før vi fikk 
eget flagg? Kan du reglene for bruk av 
nasjonalflagget? 

Flagg fins i alle slags farger og mange 
former. Hvorfor har det enkelte land 
valgt akkurat dette uttrykket, hvilken 
betydning ligger bak? 

Snart skal flaggene vaie når store 
sportsarrangementer går av stabelen, 
vi håper og frydes ved å se det norske 
flagget gå til topps. Som barn konkurrerte 
vi om å kjenne igjen flest mulige flagg. 
Kanskje akkurat nå er tida for å finne mer 
ut om vårt eget og andre lands flagg og 
gjøre deg klar for flaggquis! 
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Kjøllefjord kirke 75 år

Kirken er en langkirke bygget i stein og 
har 300 plasser. 

Kirken var en gave fra Danmark etter 
krigen, og var den første kirken som ble 
gjenreist i Finnmark etter krigen. 

I forbindelse med 75 årsmarkeringen 
til sommeren i uke 26, blir det blant 
annet konserter og besøk av biskop Stig 
Lægdene i gudstjenesten 28.juni. 
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På kirketorget
Benedicte Rydland Hareide og Camilla 
Gjesdal Thelle gjester oss jevnlig med 
deres vakre kunst og poesi. 

Jan Johansen 
fortalte og viste 
filmen ”Hakekorset” 
over Skoganvarre. 
Sterk historie! 

Grete Rugland Regionleder for KNS 
Veiledningssenter Nord-Norge fortalte om 
deres tilbud og arbeidshverdag. 

Dedikerte May Lena og Ann Mari fortalte 
om det mangfoldige tilbudet de har på 
Møteplassen Betaina og Alma Helsesentret. 

Blomster
Nordlyskatedralen har fått mange flotte 
grønnplanter i gave gjennom årene, og de 
vokser og trives.  

Blomstene på kirketorget skal beskjæres 
og det blir mulig å få avleggere. 

Nærmere informasjon kommer utpå våren.   
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Arbeidet med det hvite 
kirkeårsteppet går sakte 
fremover, melder Tone Skoglund. 
Mange har levert strikkelapper 
og like før jul fikk vi en hel 
bærepose full! Nå har vi sortert 
ut de fargeglade lappene som 
er til «Nordlyslappeteppe». Vi 
trenger noen flere lapper, tråder 
skal festes og lapper monteres 
sammen. Vil du være med å 
strikke, finner du pinner og garn 
i ei korg på kirketorget. Har du 
spørsmål eller vil du være med 
å montere, kan du gi beskjed til 
Marit på kirkekontoret eller Tone. 
Nordlyslappeteppet skal blir en 
gevinst i et lotteri på kirketorget 
til høsten. Hvis noen vil bidra 
med gevinster til lotteriet, tar vi 
gjerne imot.

Kirkeårsteppe og 
Nordlyslappeteppe
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Fra arkivet
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Stort og smått

Bok om kirkegårdskultur. 
Kan lånes på kirkekontoret. 

BOKTIPS

I januar var det flere som fikk flott besøk 
og unike musikkopplevelser hjemme i sin 
egen stue.

Fiolinist Miriam Helms Ålien og pianist Nils 
Anders Mortensen holdt 9 huskonserter i 
Alta og omegn. Dette er fra Randi Mjøen 
Carlsen sin fantastiske huskonsert i januar. 
Den flotte duoen ser på muligheten for 
å besøke kirketorget med vakre toner til 
neste år, når de tar fatt på en ny runde med 
huskonserter i Alta og omegn. 

Mandager er det babytreff på Kom.
inn! i Nordlyskatedralen. Babytreffet er 
ubemannet, og av og til setter vi frem kaffe 
og vaffelrøre til gjengen. 

Det er mellom 10-20 babyer innom på 
mandagene. 

Babytreff

På pianoet i menighetssalen i 
Nordlyskatedralen har vi 9 sorte bøker med 
Alta menighetsblad fra 1929 -1997. 
Bøkene er ikke til utlån, men kan leses i 
Nordlyskatedralen. 

Bibelen og Andakten
på NRK Radio

PODKASTIPS
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Kalde snuter, varme hjerter
på NRK

FILMTIPS

Mange av oss har drømmer om ting vi skal 
gjøre - engang i fremtida. Når videregående 
skole er ferdig, når ungene blir store nok, 
når vi blir voksne/ rike/ pensjonister... 

Verden er full av muligheter å drømme seg 
inn i. Som ung er veivalgene åpne, etterhvert 
som vi gror til kan flere stier bli stengt. Mange 
av oss drømmer alltid om å være mere ute i 
vår nære fantastiske natur. Være mer midt ute 
i det turistene kommer fra hele verden for å 
oppleve. 

ALTA Folkehøyskole, Øytun, har mange 
friluftslinjer for unge elever. Fra høsten -25 
tilbys, som landets første folkehøyskole, et 
halvårskurs for godt voksne, Friluftsliv +! 

Kanskje så du innslag om kurset på 
Lørdagsrevyen engang i januar? De 
intervjuede godt voksne deltakerne var svært 
fornøyde med fellesskap og opplevelser!  

På skolens hjemme-side kan du lese mer 
om godt fellesskap og inspirerende turer 
i Finnmark og Nord-Troms, organisert 
som 2-3 ukers samlinger utover skoleåret. 
Ansvarlig lærer er Lars Krempig, velkjent 
fra friluftsprosjekter, bøker og TV-serien 
Villmarsbarna gjennom mange år. 

Rektor Andreas Granerud forteller om et 
veldig vellykket første kurs med 10 deltakere, 
i alder mellom 40 og 75. Og mange søkere til 
de 12 plassene neste år! 

Kanskje noe å tenke på for deg? Nå eller 
engang...  

Uansett kan du la deg inspirere til gode turer 
ut i den gaven av en natur vi hører til midt i! 
Ta med en venn eller to, eller dra alene. Slipp 
inn lyset som skifter fra dag til dag, pust med 
magen og la kropp og sjel nyte øyeblikkene og 
fyll opp i takknemlighetsbanken din! 

Folkehøyskolene landet rundt har mange og 
varierte tilbud, mest for ungdom. Mange har 
også ulike kortere kurstilbud med forskjellige 
temaer for voksne/ pensjonister. 

På NRK TV kan du finne en prisbelønt 
dokumentarfilm med fokus på 3 unge elevers 
livsendrende opplevelser på hundekjørerlinja 
på Pasvik Folkehøyskole, ”Kalde snuter, 
varme hjerter”. Anbefales!

LES MENIGHETSBLADET PÅ ALTAPOSTEN.NO

Har du en friluftsdrøm som venter?

Vi har rullestol i 
Nordlyskatedralen 
til disposisjon ved 
behov
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GUDSTJENESTELISTE

ALTA SOKN

Tirsdag 24. mars  	 kl. 17.00
Søndag 29. mars  	 kl. 11.00
Torsdag 2. april 	 kl. 19.00
Fredag 3. april	 kl. 11.00
Lørdag 4. april	 kl. 23.00
Søndag 5. april 	 kl. 11.00
Søndag 12. april 	 kl. 11.00
Søndag 19. april	 kl. 11.00
Søndag 26. april	 kl. 11.00
Tirsdag 28. april	 kl. 18.00
Fredag 1. mai	 kl. 11.00
Søndag 3. mai	 kl. 11.00
Lørdag 9. mai	 kl. 11.00
Søndag 10. mai	 kl. 11.00
Torsdag 14. mai	 kl. 11.00
Torsdag 14. mai	 kl. 13.00
Søndag 17. mai	 kl. 11.00
Søndag 24. mai	 kl. 11.00
Lørdag 30. mai	 kl. 11.00
Lørdag 30. mai	 kl. 13.00
Søndag 31. mai	 kl. 11.00
Søndag 31. ma i	 kl. 13.00
Søndag 7. juni	 kl. 11.00
Søndag 14. juni	 kl. 11.00
Søndag 21. juni	 kl. 11.00
Søndag 28. juni	 kl. 11.00
Søndag 5. juli	 kl. 11.00
Søndag 12. juli	 kl. 11.00
Søndag 19. juli	 kl. 11.00
Søndag 26. juli	 kl. 11.00
Søndag 2. august	 kl. 11.00
Søndag 9. august	 kl. 11.00
Søndag 16. august	 kl. 11.00
Søndag 23. august	 kl. 11.00
Søndag 30. august	 kl. 11.00

Torsdag 14. mai	 kl. 11.00

Tirsdag 24. mars	 kl. 17.00
Torsdag 2. april	 kl. 11.00
Søndag 5. april	 kl. 11.00
Torsdag 23. april	 kl. 18.00
Søndag 3. mai	 kl. 11.00
Søndag 3. mai	 kl. 13.00
Søndag 10. mai 	 kl. 11.00
Søndag 10. mai	 kl. 13.00
Søndag 24. mai	 kl. 11.00
Søndag 7. juni	 kl. 11.00
Søndag 21. juni	 kl. 11.00
Søndag 5. juli	 kl. 11.00
Søndag 2. august	 kl. 11.00
Søndag 16. august	 kl. 11.00
Søndag 30. august	 kl. 11.00

Mandag 6. april	 kl. 11.00
Søndag 17. mai	 kl. 13.00
Mandag 25. mai	 kl. 11.00
Søndag 9. august	 kl. 11.00

NORDLYSKATEDRALEN
ALTA KIRKE

ALTA KIRKE

ELVEBAKKEN KIRKE

KÅFJORD KIRKE
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Torsdag 2. april	 kl. 16.00
Lørdag 23. mai	 kl. 17.00
Mandag 25. mai	 kl. 11.00
Lørdag 1. august	 kl. 16.00

Sarves (Nipivann)
Lørdag 4. april	 kl. 12.00

Gargia fjellstue
Fredag 3. april	 kl. 12.00

GUDSTJENESTELISTE

TALVIK SOKN

Søndag 29. mars	 kl. 11.00
Søndag 19. april	 kl. 11.00
Søndag 17. mai	 kl. 11.00
Søndag 24. mai	 kl. 11.00
Søndag 28. juni	 kl. 11.00
Søndag 12. juli	 kl. 11.00
Søndag 6. september	 kl. 11.00
Søndag 25. oktober	 kl. 11.00

Kvandalsvann (Kviby)
Torsdag 2. april	 kl. 12.00

Søndag 26. juli	 kl. 11.00
Søndag 23. august	 kl. 11.00

Torsdag 2. april	 kl. 18.00
Søndag 14. juni	 kl. 11.00
Søndag 2. august	 kl. 11.00
Søndag 4. oktober 	 kl. 11.00

Søndag 5. april	 kl. 15.00
Søndag 19. juli	 kl. 11.00
Søndag 27. september	 kl. 15.00

Søndag 26. april	 kl. 11.00
Søndag 10. mai	 kl. 11.00
Søndag 21. juni	 kl. 11.00
Søndag 30. august	 kl. 11.00
Søndag 20. september	 kl. 11.00
Søndag 18. oktober	 kl. 11.00

Søn 26. april	 kl. 15.00
Søn 7. juni	 kl. 15.00
Søn 5. juli	 kl. 15.00
Søn 16. august	 kl. 15.00

RAFSBOTN KAPELL

TALVIK KIRKE

STOREKORSNES
KAPELL

KOMAGFJORD KIRKE

LANGFJORD KIRKE

LEIRBOTN KIRKE

ROGNSUND KIRKE
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ALTA SOKN

Døpte

02.11.2025
Noah Matheo Hætta
Eveline Jonas
Liam Lunga
Sokrates  Andersen  Joramo

16.11.2025
Leiv Mikael Sara Bjørkli
Henrik-André Heitmann
Emil Kristoffer Arnesen-Moe
William Rai Thomassen
Tor-Gabriel Johnsen
Ole-Thomas Mortensen 
Gundersen
Aila Amundsen
Helle Mathisen Leinan
Hedvig Bellika
Mikkel Olavi Hætta Kemi

23.11.2025
Eldar Daniloff Mikalsen
Ylva Bjørknes
Ingrid Nævra Pedersen
Frida Fyhn Hammari

30.11.2025
Filip Rygvik Arild
Isak  Skogheim Andersen

07.12.2025
Marie Steine Holten
Kristian Steine Holten

14.12.2025
Ole Marius Nord
Charlotte Elise Stabrun Lantto
Ester Opgård
Sverre Bartholdsen Kristensen
Evolyn Stamsvik
Nora Mannsverk Strifeldt
Åste Heitmann Mannsverk
Emil Håpnes

21.12.2025
Matheo Strifeldt

11.01.2026
Johanne Arnesen
Einar Màhtte Kristensen Turi
Hedda Fredriksen Smedbakken
Milda Berg

18.01.2026
Lea Olsen Eide
Astrid Damsgård Nilsen
Aurora Mudenia-Kristensen

25.01.2026
Casper Aslaksen

01.02.2026
Anna Alexanderson Eltermane

Vigde

12.12.2025
Trygve Digre Berg og Tina Lisø

13.12.2025
Kenneth Johansen og	
Helene Pedersen

Døde

28.10.2025
Gerd Magdalena Hendrikke 
Keiseraas, f.1950
Tormod Sønvisen, f.1943

01.11.2025
Astrid Kristine Thomassen, 
f.1935

06.11.2025	
Lina Helena Cecilia Nilsdotter 
Bohman, f.1974
Ruth-Magdalene Laukus 
Thomassen Mikalsen, f.1934

10.11.2025
Veikko Olavi Lahdenperä, f.1948
Kyrre Samuelsberg, f. 1957

11.11.2025
Anna Stine Berthilde Johnsen, 
f.1946 
 
13.11.2025
Asbjørn Harry Bjørnø, f.1939 

23.11.2025
Stig Halkjelsvik, f.1943

26.11.2025
Johannes Oddvald Paulsen, 
f.1939

27.11.2025
Torgeir Kristoffersen, f.1934

02.12.2025
Elen Ravna Kemi, f.1954

03.12.2025
Erik Åsmund Larsen, f.1948

06.12.2025
Rolf Marius Heitmann, f.1933

07.12.2025
Harald Gunvald Bang, f.1953

08.12.2025
Erle Jørgensen, f.2014

10.12.2025
Olaf Reidar Jørgensen, f.1930

15.12.2025
Jan Olav Didriksen, f.1952

21.12.2025
Silje Olsen, f.1974

22.12.2025
Tone Strand, f.1961
Einar Daniloff, f. 1946

28.12.2025
Arvid Beldo, f.1951

31.12.2025
Mai Lis Taftø, f.1946
Ranveig Olaisen, f.1937
Bengt Ronny Jensen, f.1962

02.01.2026
Synnøve Nygård, f.1930
Allendine Marie Sandstrand, 
f.1930

08.01.2026
Roald Oddleif Strifeldt, f.1962

Slekters gang
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11.01.2026
Åste Helene Rødseth, f.1947
Astrid Synnøve Johansen, f.1934

19.01.2026
Felix Isaksen Bjørkli, f.2026

21.01.2026
Åse Olivia Mathisen, f.1952

24.01.2026
Tryghild Tordine Birgitte Strige, 
f.1946
Sissel Simensen, f.1947

26.01.2026
Grete Østlyngen Romsdal, 
f.1946
Kari Marie Kemi, f.1941

27.01.2026
Petter Olsen, f.1995

28.01.2026
Per Arne Holten, f.1955

29.01.2026
Eli Annie Olsen, f.1952
John Anders Thomassen, f.1938
Konrad Anton Thomassen, 
f.1949

30.01.2026
Mikkel Anders Bongo, f.1948
Svein Olaf Simonsen, f.1952
Svanhild Johansen, f.1934

31.01.2026
Åse Pettersen, f.1941

02.02.2026
Adolf Eilert Johnsen, f.1934

TALVIK SOKN

Døpte

22.11.2025
Ellinor Tomter Isaksen

23.11.2025
Oskar Øverli Heramb
Elsa Sofie Øverli Heramb
Maren Aurora Hagen Andersen

26.12.2025
Lávi Aslak Johansen Somby

Vigde

29.12.2025
Jacob Dahn og Siv-Kristin Ryeng

Døde

22.11.2025
Arne Ingebrigtsen, f.1954

14.12.2025
Britt Andreassen, f.1943

16.12.2025
Pirjo Anneli Nilsen, f.1947

27.12.2025
Leif Magnus Henriksen, f.1945

Trenger du noen å snakke med?
Prester, diakoner og andre kirkelige ansatte har taushetsplikt, og vi ber deg ta 
kontakt om du trenger noen å snakke med. Du kan ta direkte kontakt med den du 
ønsker, eller du kan henvende deg til kirkekontoret på tlf. 465 06 772, så formidler vi 
kontakt for deg.
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Folkehelsekoordinator Gjermund Pleym 
Wik i kommunen forklarer:  

«Programmet» er ment å styrke barn og 
unges psykiske helse, og det er mange 
arenaer en kan velge å gjøre dette på. 

I Alta har vi valgt to hovedtiltak. Det ene 
er et livsmestringskurs for ansatte i skoler 
og barnehage, det andre er ment å styrke 
møteplasser for barn og unge, i dette 
tilfellet Kom.inn! 

Med programmet følger det også noen 
penger, som kontrolleres og styres av 
Finnmark fylkeskommune. I tillegg deltar 
forskere fra ulike kompetansemiljøer i 
Nord Norge – for å se at arbeidet som 
gjøres blir skikkelig. 

Nå skal fritidsklubben Kom.inn! snart stå frem i ny drakt, bedre utnyttelse av 
lokaler og mer attraktivt innhold. Dette skjer i et samarbeid med Alta kommune 
som deltar i et «Folkehelseprogram». 

Kom.inn!
i ny drakt

Konseptbilder: Front Interiør

Tekst: Gjermund Pleym Wik
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VI må ha avklart hva utfordringene i 
kommunen er, ha brukergruppen med i 
utvikling av tiltaket og ikke minst skal alt 
evalueres grundig. 

I Alta har vi skåret litt dårligere på 
skoleresultater og trivsel. Ved å 
oppgradere en attraktiv fysisk møteplass 
i Alta sentrum håper vi å lokke flere 
vekk fra skjerm på eget rom, til å møte 
andre fysiske venner, med innbydende 
aktiviteter. 

Vi har hatt god hjelp av Front Interiør. 
De har også hatt innspillsrunder med 
ungdommene som bruker Kom Inn, hvor 
ungdommene selv har kommet med 
mange forslag til hvordan de ønsker at 
lokalene skal bli. Det resulterer i en hems, 
flere og flottere møbler – og det hele 
håper vi fremstår mer hjemmekoselig når 
det blir ferdig. 
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Støtt utgivelsen av Menighetsbladet
Menighetsbladet distribueres med Posten Norge til alle 
9201 husstander i Alta sokn og Talvik sokn. Meld ifra til 

kirkekontoret dersom du eller noen du kjenner ikke mottar 
menighetsbladet i postkassen, så følger vi det opp.   

Vi håper du finner bladet interessant og nyttig, og kom gjerne 
med innspill til menighetsbladkomiteen.  

Det er betydelige kostnader knyttet til produksjon og 
distribusjon av menighetsbladet, så vi er veldig takknemlige 

for alle bidrag til menighetsbladet.

Hver utgivelse koster kr. 80.000,- (eks. mva)  

Vil du støtte menighetsbladet, merker du overførselen med  
«Gave til menighetsbladet»  

Vipps 111071 
Kontonummer 4901.23.15057 
Mange bekker små – På forhånd, tusen takk!❤

Vil du annonsere i 
Menighetsbladet?

1/14 side	 kr. 2.400,- pr. år

1/7 side	 kr. 4.200,- pr. år

1/4 side	 kr. 5.000,- pr. år

1/3 side	 kr. 6.000,- pr. år

Ta kontakt med kirkekontoret 
dersom din bedrift ønsker 

bedriftsannonse!

Alta og Talvik

MENIGHETSBLAD



AMFI Alta

LAST NED APPEN
Min Shopping
FÅ TILBUD, NYHETER  OG AKTIVITETER
RETT I LOMMA. DU FINNER OGSÅ 
DINE MEDLEMSTILBUD I APPEN!

Scan QR-koden 
og last ned appen
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Skaff deg et
abonnement!

Livet er lokalt!Livet er lokalt!

Smart IT.
God jobbdag.

serit.no – 400 16 300 
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Julekurver
Før jul og for andre året på rad møttes Alta 
og Talvik menighetsråd til julekakebaking 
på Kom.Inn. Bakst og hjemmelagde 
karameller ble pent dandert i seks kurver 
og loddet ut. I et Facebook-innlegg kunne 
folk foreslå en arbeidsplass, et felleskap 
eller en sykehjemsavdeling som de ønsket 
skulle få en hyggelig førjulshilsen. Det var 
stort engasjement og vi mottok nærmere 250 
forslag, og ved loddtrekning kom vi frem til 
vinnerne.  

Julekurvgjengen 2025, Simone, kirsti og Vigdis

Camilla Dvergsdal. 
Avdelingsleder på Gønges

Jentene på 
Kilnikk Alta

Ambulansen Alta

Avdeling Vina, Aspelund dagsenter og Talvik 
bo- og servicesenter vant også hver sine 
julekurver med julegodt. 
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ansatte
Prost.............................. Øyvind Oksavik.................................oyvind@alta.kirken.no.......... 934 12 337
Prester........................... Daniel Brändle, sokneprest i Alta........daniel@alta.kirken.no........... 994 79 727
...................................... Emil Pleym, sokneprest i Talvik...........emil@alta.kirken.no............. 477 00 641
...................................... Vebjørn Sagedal, kapellan.................vebjorn@alta.kirken.no......... 958 28 354
Kateket........................... Oddhild Klevberg..............................oddhild@alta.kirken.no........ 478 11 059
Menighetspedagoger...... Eirin Sørhus......................................eirin@alta.kirken.no............. 938 04 058
...................................... Oda Helene Evjen..............................oda@alta.kirken.no.............. 938 24 815
Diakoniarbeider.............. Hanne Marie Teigen Hansen...............hannemarie@alta.kirken.no.. 984 46 049
Diakon........................... Magnhild Nerheim Monsen................magnhild@alta.kirken.no...... 478 79 914
Kantorer......................... Irina Girunyan...................................irina@alta.kirken.no............. 982 30 829
...................................... Kelemen Mátis..................................kelemen@alta.kirken.no....... 950 91 826
Renholdere..................... Nusara Sutlawadee
...................................... Linda Isaksen
...................................... Lill Bente Thomassen
Kirkeverge...................... Inger Elisabeth Haug.........................inger@alta.kirken.no............ 957 81 458
Gravplasskonsulent......... Gunnar Tangvik.................................gunnar@alta.kirken.no......... 951 84 310
Driftsleder...................... Bernt Bakkehaug...............................bernt@alta.kirken.no............ 975 09 737
Kontorsekretær............... Renate Christoffersen Sterner.............renate@alta.kirken.no.......... 465 06 772
Menighetssekretær......... Marit Barbo.......................................marit@alta.kirken.no............ 411 99 062

KIRKETJENERE:
Komagfjord kirke: Bernt-Erling Thomassen
Talvik kirke: Marit Helen Jensen
Leirbotn kirke: Yazmin Guadarrama Lagunas   
Rafsbotn kapell: Eila Pettersen 
Rognsund kirke: Kine Elise Bergly
Storekorsnes kapell: Marta Mikkelsen
Langfjord kirke: Randi Karlstrøm

Leder av Alta menighetsråd
Anita Håkegård Pedersen............... 957 30 064
Leder av Talvik menighetsråd
Hilde Merethe Engø Molund........... 997 10 973
Leder av Alta kirkelige fellesråd
Bjarne Sætrum.............................. 915 75 524

KIRKETJENERVIKARER:
Egil Klevberg
Gerd Olsen
Anja Driveklepp
Orest Zaiads
Ole Einar Wisløff
Pernille Alteren Darum

Vil du støtte jobben vi 

gjør?
Alta menighet

Konto: 4901.23.65666

Vipps: 110554

Talvik menighet

Konto: 4965.60.05083

Vipps: 107174 

Nordlyskatedralen

Konto: 4901.56.52984

Vipps: 110555

Alta og Talvik Menighetsblad

Konto: 4901.23.15057

Vipps: 111071

Randi, Gunn og Tone

27

Gunn H. Strand, Randi Mjøen 
Carlsen, Vigdis Korsnes, Tone 
Skoglund og Marit Barbo

Redaksjon:

Alta og Talvik
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Superheltagenter i 
Nordlyskatedralen
Hva er en superhelt og en agent? Det 
kan tredjeklassingene som møtte opp i 
Nordlyskatedralen på 31. januar svare på 
– det er nemlig en som hjelper andre og 
en som er på oppdrag! Først startet vi med 
Skapelsesberetningen, der vi fikk vite at alle 
mennesker er like mye verdt og at vi skal 
passe på jorden. Deretter gikk vi for å pante 
tomgods. Pengene skulle ikke gå til godteri, 
men til å hjelpe andre! Da vi kom tilbake, 
hørte vi om mirakelet med to fisk og fem brød. 
I etterkant var vi enige om at det lille barnet 
som delte maten sin, var en superhelt. Så 
malte vi håpsduer ved hjelp av håndavtrykk. 

 Midtveis ble det pølsefest, før vi fikk pyntet 
våre helt egne superheltagentkapper! Disse 
hadde vi på oss, da foreldre/familie kom 
til avslutningen. Barna opptrådte med 
sangen «Gud, pass på vår jord» og vi kunne 
avsløre at vi hadde samlet inn hele 1019 kr til 
Fasteaksjonen!

Agent for rettferdighet

Hvert år blir fjerdeklassinger invitert til å være 
agenter for rettferdighet i Nordlyskatedralen. 
Det er et arrangement som får niåringene til 
å utbryte «Det er urettferdig!» flere ganger. 
Dette gjelder særlig når vi deler ut 80% av 
godteriet til bare 20% av barna og 20% til 
de resterende 80%. Deltakerne finner fort 
ut hvordan de skal gjøre det med godteriet, 
alt skal i en bolle, så skal det fordeles likt. 
Underveis i arrangementet skal man krysse 
av for det man har gjort, mens noen av 
oppgavene skal man løse i etterkant. 

irkelig Undervisning og LæringKUL!
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irkelig Undervisning og Læring

14. - 15. februar møttes 1. - 7. klasse i Kviby og 
omegn til den årlige kirkehelgen i Leirbotn 
kirke. Her deltar som regel alle barna på 
skolen i Kviby i tillegg til flere som også 
er invitert. Barna gleder seg stort over å få 
ligge over i kirka! Det var i løpet av lørdagen 
gudstjenesteverksted, middag, mørkegjemsel, 
lek og spill, kino og popcorn. På søndagen 
feiret vi gudstjeneste og fastelavn med temaet 
Fasteaksjonen. Det var fint å lære om hva vi 
går for, når barneidretten i Kviby skal ha sitt 
eget ski-sponsorløp utenfor kirka torsdag 24. 
mars.

24. - 25. januar var tolv barn med 
på superheltagentleir i Talvik kirke. 
Superheltagentene fikk vite at de er 
på oppdrag for Gud, der oppdraget er 
misjonsbefalingen og å ta vare på naturen og 
mennesker. Når vi har med oss Den hellige 
Ånd, så er det som om vi får superkrefter! 
Vi gikk og pantet flasker til inntekt for 
Fasteaksjonen, dermed var superheltagentene 
med på å hjelpe andre. Det kom inn 120 kr 
til at mennesker som ikke har tilgang til rent 
vann, skal få det.

Dessuten lagde vi vår egen kirke i papp og 
papir, hadde kirkerebus, løste ulike oppgaver 
og ble kjent i kirkerommet. Noen gikk til og 
med opp i kirketårnet, for å vite hvordan det 
ser ut der. 

Vi avsluttet med gudstjeneste på søndag, der 
barn var med som forsangere på flere sanger. 
En av dem heter «Kraft til å bære», der vi 
synger: «Gud har du kraft til å bære meg nå, 
kraft til å bære, kraft til å trøste og bære?» 
Svaret er: Ja, det har Han. Med Hans kraft kan 
vi være agenter som sammen jobber for det 
gode for verden!

Ønsker du å være frivillig i «KUL»-arbeidet 
med barn og unge?   
Kontakt: Oddhild
47811059 | oddhild@alta.kirken.no  

Bønne-emner:
•	 At konfirmanter får en god avslutning på 

konfirmanttiden sin

•	 Takke for barn og unge som kommer til 
kirkenes arrangement

•	 Takke for alle som bidro til 
Fasteaksjonen

Superheltagentleir 
i Talvik

Kirkehelg i Kviby
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Samuel hørte mange ting fra Gud. Da Samuel ble 
voksen fortalte Gud ham hvem som skulle bli konge.
Kan du finne fem feil på bildet under?

Hvis du kaller 
meg liten én gang 
til, så hopper jeg 
opp og biter deg 

i kneskåla!

Vits:Vits:

I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Let bortover og nedover. Klarer du å finne alle? 

Finn 10 guttenavnFinn 10 guttenavn

Y J M Q X R X E E E
O E O E H U T G H O
R I R D A B Z I A K
U S T O V E P L S R
M A E Z O N U F L I
G K N Q F U O I A S
R N O A H Y L L K T
K Å R E U Q A L Y I
G D H G K K V I X A
G U W G Q X Z P W N

Fargelegg!Fargelegg!
Samuel var en gutt på ca. 6 år som våknet 
av at Gud snakket til ham! Fargelegg bildet 
av Samuel som våkner i senga si.

Tegning: Chiara Bertelli

Tegning: Kari Sortland

	 	 Gi	bladet	Barnas	
	 til	et	barn	du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller 22 08 71 00 22 08 71 00

Vet du 
hva som går 
opp når den 

går ned? 
Glidelåsen!

Gate:Gate:
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Dagens samfunn er utfordrende for 
mange. Selvmordsstatistikken øker. 

Årsakene er nærmest umulig å finne ut av.  

Sist høst var jeg på grava for å besøke en 
kompis som nettopp hadde avsluttet sitt 
liv.  Det var i midten av august, det regnet 
og tankene gikk. Hvorfor valgte trauste , 
stabile mannfolk å avslutte noe så verdifullt 
som livet? Mange på få år. Vi pratet sammen 
i familien og plutselig var vi inne på noe. 
Hva om vi holder en konsert til inntekt for 
selvmordsforebygging. Det kunne jo Alta 
mannskor stå for. Plutselig var vi i gang 
og påfølgende ukene ble utrolig givende. 
Mannskoret, Kjetil Linnes, Uliana, Kelemen 
og Jonas var positive. Billetter ble lagt ut og 
vi øvde bra. Jeg fikk bekymring... ER dette 
rett?? Ble bekymret for å møte pårørende 
som overhodet ikke var glade for et slikt 
prosjekt. Her var komiteen gull verdt. De 
holdt meg oppe når jeg ville gi opp. Temaet er 
så vanskelig. Jeg hadde pratet med pårørende 
fra mange steder i landet som var fortvilet 
og ennå i sorg. De mente at åpenhet rundt 
dette var det eneste riktige.  Vi fortsatte 
planlegginga. 

Konserten valgte vi å kalle ” det handler om å 
leve ” og billettinntektene i sin helhet ønsket 
vi at landsorganisasjonen LEVE fikk.  

30. oktober 2025 kom. Kakebakere, 
sanitetskvinnene, KNS veiledningssenteret, 
korfruene og mange flere stilte opp. Helt 
utrolig å tenke på hva vi fikk oppleve 
denne dagen. I ettertid har vi fått høre og 
treffe folk som har mottatt og fått hjelp.  I 
skrivende stund jobbes det med neste 
konsert ”Det handler om å leve”, den blir i 
Nordlyskatedralen torsdag 29. oktober i år. Vil 
med dette takke ALLE som deltok og gjorde 
det til en minnerik dag full av varme og 
kjærlighet.  

På vegne av Alta mannskor  

Tusen takk. 

DET HANDLER 
OM Å LEVE
Tekst: Fred Ivar Opgård

Bilde: Altaposten

Fred Ivar
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ARRANGEMENTSKALENDER
MARS
29	������� Konsert Alta prosjektkor, NK kl. 19.00

APRIL
23....... Konsert Alta Motettkor, NK kl. 19.30

MAI
21	������ Konsert Kelemen og Nils Anders 

Mortensen, NK kl 19.00
JUNI
4	�������� Konsert Alta kulturskole, NK kl. 19.00
5.-7	����� B-tweens camp på Solvang

OKTOBER
22	������� Konsert Alta Motettkor, NK kl. 19.00
29	������� Konsert Alta Mannskor, NK
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KIRKEKONTORET
Markedsgata 30, 9510 Alta
Postboks 1172, 9504 Alta

Telefon:	 465 06 772 / 78 44 42 70
Kontortid:	 Mandag-fredag kl. 09.00-15.00
	 Tirsdag kl. 10.00-15.00
E-post:	 kirken@alta.kirken.no
Facebook:	 Alta og Talvik menigheter 
	 Northern Lights Cathedral-Nordlyska-

tedralen Alta kirke
	 www.kirken.no/alta

IN
FO
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AS

JO
N

Arctic Gospel Choir, 
NK

Hver tirsdag, kl 
18.30

LEVE-treff, NK kl. 
18-20

9/4, 7/5 og 4/6

Fasteaksjon
24/3 Sponsorløp for 

konfirmanter
26/3 Sponsorløp for 

alle

KANU Sangkveld, 
NK kl. 18

25/3, 8/4, 20/5, 
17/6, 9/9 og 

11/11

K-Forum på 
Kom.inn! NK kl. 

19.30-22
8/4 og 6/5

Samisk 
salmekveld, NK kl. 

18.30
15/4, 13/5 og 3/6

Babytreff på 
Kom.inn!, NK
Hver mandag 
(ubemannet)

Kirketorget, NK kl. 
11-13 hver torsdag

Kaffe, vafler og 
allsang. Ofte et tema

Se s. 10 og11

Bibeltimer, NK kl. 19
26/2 Svein Høysæter 
om proftene Jeremia
26/3 Øyvind Oksavik

Med forbehold om 
endringer.

Oversikten er ikke 
fullstendig

Kom.inn! for ungdom 
i Nordlyskatedralen

Tirsdager og 
onsdager kl. 14-17

Barneklubb, 
småbarnssang og 
middag i Leirbotn 
kirke kl 13.30-19

30/4 og 28/5

Barneklubb i 
Leirbotn, kl 13.30-17

30/4 og 28/5
Musikk-klubb i 

Leirbotn kirke, kl. 
11.30-15

24/4 og 8/5

Klubb i Talvik kirke, 
kl. 12-16.30

Annenhver onsdag 
fra 25/3

Kom.inn! 
ungdomskafé, NK kl. 

18-22
10/4 og 24/4

Middag med 
legoklubb og 

småbarnssang, NK 
kl. 16.30

15/4, 27/5, 2/9, 
23/9, 14/10, 4/11 

og 25/11

Babysang, NK 
kl. 11

Annenhver 
torsdag fra 23/4

INFORMASJON

NK = Nordlyskatedralen

http://www.kirken.no/alta
https://www.facebook.com/altaogtalvik

